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Milí učitelia, rodičia, žiaci! 

Práve sa Vám dostalo do rúk ďalšie číslo školského časopisu 

Sedmička. Rozhodli sme sa ho venovať významnej udalosti spojenej 

s našou školou – 40. výročiu jej založenia. Vaše „umelecké ja“ poteší 

básnická a prozaická tvorba žiakov v úvode, ako aj ukážky projektov, 

ktoré žiaci pri tejto príležitosti vyrobili. Samozrejme, nezabudli sme 

spomenúť aj niečo málo z histórie školy. Nájdete tu i ukážku výzdoby  

a atmosféry počas osláv, ktoré sa konali dňa 27. mája 2016. 

V ďalšej časti časopisu nájdete informácie o obľúbenom domácom 

zvieratku – morčati domácom i o tom, čo je recyklácia a ako by sme mali 

recyklovať jednotlivé druhy odpadov. Opäť tu máme aj tému z oblasti 

informatiky, v ktorej sú spomenuté nástrahy a nebezpečenstvá  

pri používaní internetu deťmi. 

Školský rok nám utiekol ako voda a ani sme sa nenazdali a už nám 

klopú na dvere dlhé letné prázdniny. Veríme, že Vaše deti – žiaci našej 

školy – si poriadne oddýchnu, vyšantia s kamarátmi na ihrisku a naberú 

veľa nových síl. A možno aj vďaka recenzii na knihu v našom časopise  

si namiesto počítača radšej sadnú niekde na lavičku a nechajú sa vtiahnuť 

do deja „Poslednej divočiny“ či iného príbehu. 

 

V mene celej redakcie Vám želám krásne a slnečné prázdniny. 

Mgr. Lucia Dubcová 
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Na hodinách občianskej náuky si žiaci 

zasúťažili v tvorbe projektov na tému  

Moja škola - 40. výročie.  

Tu si môžete pozrieť práce jednotlivých 

žiakov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



História plnoorganizovanej deväťročnej VII. Základnej školy 

v Piešťanoch sa začala písať 1. septembra 1975, kedy sa za jej bránami 

zišlo 819 žiakov so svojimi učiteľmi. V jej čele vtedy stál pán Peter 

Poprac, ktorého zastupovali Alexander Jambor a Július Matulčík. Po roku  

sa po odchode pána Popraca do dôchodku stal riaditeľom pán Jambor, 

ktorý viedol školu až do svojej predčasnej smrti v roku 1990. 

Rok čo rok školu navštevovalo stále viac a viac žiakov, všetci 

pracovali v preplnených priestoroch, takže to bolo pre všetkých náročné 

obdobie. Najviac žiakov školu navštevovalo v školskom roku 1989/1990, 

kedy sa v nej učilo 1 501 žiakov. Takýto stav bol do 1.9.1992, kedy bola 

otvorená IX. Základná škola na Sídlisku Adama Trajana. 

Vedenia školy sa od roku 1990 ujala Daniela Tarasovičová,  

ktorá na tomto poste zotrvala až do roku 2009. Jej nástupkyňou  

sa od roku 2010 stala Bronislava Fačkovcová, ktorá ju vedie 

a zveľaďuje ešte aj dnes. 

 

 

 

 

  

Prvý učiteľský zbor, 

školský rok 1975/1976 

Súčasný učiteľský zbor, školský rok 2015/2016 



 

Vďaka úsiliu a obetavosti vedenia školy, pedagógov a ostatných 

zamestnancov naša škola dôstojne oslávila 40. výročie. Pozvaní hostia, 

žiaci i verejnosť ocenili krásnu výzdobu, zaujímavo prezentovaný život 

školy, dosiahnuté úspechy počnúc históriou až po súčasnosť. 

V rámci osláv sa uskutočnilo niekoľko aktivít. Boli vyhodnotené 

literárne súťaže v tvorbe poézie a prózy, projekty  „Moja škola –  

- 40. výročie“ (ktorých ukážky nájdete na ďalších stránkach časopisu) 

a tejto téme sa žiaci venovali v rôznych formách aj na vyučovacích 

hodinách viacerých predmetov. 

S úspechom sa tiež stretol bohatý a zaujímavý slávnostný program, 

ktorý starostlivo pripravili pedagógovia a žiaci. 

Výzdoba budovy školy 

 

 

 



 

 

Slávnostná akadémia 

 

 

 



 

 

 

 

 



Morča domáce 

Morča domáce alebo inak morské 

prasa je druh hlodavca patriaci do čeľade 

morčatovité. Pochádza z Južnej Ameriky 

z oblasti Ánd.  V súčasnosti sa chová ako 

domáce zviera pre okrasu, vo svojej 

domovine je aj ako zdroj potravy, v ľudovom 

liečiteľstve, ako aj pri niektorých 

náboženských obradoch. 

Dejiny morčiat 

V andskej oblasti Južnej Ameriky (Kolumbia, Peru, Bolívia a Ekvádor) 

sa morčatá chovali už pred 5000 rokmi pre mäso a kožušinu a ako domáci 

maznáčikovia pre deti. Sochy morčiat, ktoré sa uctievali, boli nájdené 

pri archeologických vykopávkach v Peru a Ekvádore. Medzi umením 

starovekých civilizácií v Mocha bolo často zobrazované aj morča.  

Morča sa využívalo predovšetkým na liečebné účely, 

a to na diagnostikovanie chorôb ako žltačka, týfus, reumatizmus 

a artritída. Považovalo sa to za nadprirodzený spôsob.  

Španielski, holandskí a anglickí obchodníci priviezli morča do Európy, 

kde sa rýchlo stalo exotickým spoločenským zvieraťom a obľúbila si ho 

aj kráľovná Alžbeta I.. Prvýkrát ho opísal švajčiarsky prírodovedec Conrad 

Gessner v roku 1554. 

Opis 

Veľkosť a hmotnosť 

Morčatá sú veľký druh hlodavcov s hmotnosťou medzi 700 – 1 200 g 

(0,7 až 1,2 kg) a veľkosťou medzi 20 - 25 cm. 

Dĺžka života 

Priemerná dĺžka života je štyri až päť rokov, ale môžu sa dožiť 

aj osem rokov. Najdlhšie žijúce morča malo 14 rokov a 10 a pol mesiaca 

a bolo zapísané v Guinessovej knihe rekordov.  
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Internet vplývajúci na deti 

Kedysi deti dobehli zo školy domov, odhodili tašku do kúta  

a už utekali za kamarátmi. Taška síce letí rovnakou stranou aj dnes,  
no kroky nesmerujú ku zvončeku susedov, ale k počítačom. Deti trávia  

na internete čoraz viac času a nie je výnimočné, že sú v práci zručnejší 
ako ich rodičia. Tí by však nemali podľahnúť zdanlivému pocitu bezpečia, 

ktoré majú ich deti kvôli tomu, že zostávajú sedieť doma. 
 

Dôveruj, ale preveruj 
No tak ako sa na ňom ľahko dostanete k užitočným správam, rovnako 

ľahko si vás vyhľadajú aj nelegálne materiály. Stačí zadať do vyhľadávača 

nejaké nevinné slovíčko a spomedzi odkazov sa vám vyroja aj linky  
na pornografické alebo neslušné stránky. 

 



Buďte obozretní a vystríhajte deti pred rôznymi nebezpečenstvami, 

ktoré im hrozia pri chatovaní a surfovaní. Keď by ste ho poslali niekde  

na výlet, pred odchodom autobusu ho zahrniete niekoľkými radami  

do života. No keď sedí pred počítačom, nepokladáte za dôležité vystríhať  

ho pred tým, na čo môže natrafiť. Pritom výskyt nebezpečenstva  

je minimálne rovnaký. 

 

 

Nájdite náhradu 

Vysedávanie pred monitorom len skráťte  

a nájdite vášmu dieťaťu iné záujmy. Choďte s ním 

do prírody, pošlite ho zahrať sa s kamarátom  

alebo mu pomôžte nájsť si nejaké hobby.  

 

 

Pomôžete tak nielen jeho duševnej pohode, ale aj zdraviu.  

Vedľajšie účinky používania počítača ako 

zhoršenie zraku z vyžarovania monitora, 

závislosť, či zvýšenie obezity kvôli nedostatku 

pohybu sú už niekoľko rokov známe. Ochráňte 

tak svoje deti nielen pred otvorenými,  

ale aj skrytými nebezpečenstvami z častého 

používania PC. 
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Recyklácia 
 

Recyklácia je proces znovu využitia 

materiálov a produktov. Je potrebné,  
aby sme recyklovali, lebo bez recyklácie  

sa o pár rokov minú zdroje zemného plynu, 
ropy a uhlia. Aby sme zabraňovali znečisteniu 

Zeme.  
Stačí aby každý žiak recykloval a svet by bol krajší. 

 
 

Čo môžeme recyklovať? 
 

Papier tvorí asi 20 % odpadu. Recyklácia zmierňuje škodlivé dopady 
výroby papiera. Z vytriedeného „odpadového“ papiera sa v papierňach 

vyrobí nový, vďaka čomu sa nemusí zoťať toľko stromov  
a zníži sa množstvo odpadu.  

Vytriedením okolo 100 ton starého papiera a jeho použitím na 
výrobu nového sa zachráni 100-ročný les. Nebyť lesov tak náš život 

by stratil zmysel. 

 

 
Sklo tvorí asi 6 % vyhadzovaného odpadu v SR, čo predstavuje  

100 000 ton za rok, v SR sa recykluje 65 000 ton za rok. 
 

 
 



 

 
 

 
 

Plasty tvoria hmotnosť menej než 8 % odpadu, no objemovo oveľa 
viac, čo je dôležité najmä na skládkach, kde je objem dôležitejší  

ako hmotnosť.  
Plasty sú vyrábané väčšinou z neobnoviteľnej ropy, ktorej zásoby  

sa odhadujú len na 40 rokov, čo je veľmi málo. Len pri jej doprave uniká 
ročne do vôd 3,5 milióna ton.  

Prírodný rozklad plastov či na skládkach je dlhodobý - trvá 

niekoľko desiatok rokov. Pri spaľovaní niektorých plastov unikajú  
do ovzdušia škodlivé látky.  

SR recykluje 16 % plastov. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



Kovy tvoria takmer 5 % komunálneho odpadu. Sú recyklované  
vo väčšej miere, aj vďaka náročnosti výroby a obmedzenosti zdrojov.  

Ich výroba je veľmi náročná a ich ťažba značne poškodzuje prírodu.  
SR recykluje 34,6 %. 

 

 
 

 
 

Textil v odpade tvorí 4 %, ale ten môže byť užitočný aj iným 
spôsobom napr. v charite. 
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Posledná divočina 

Napísal: Piers Torday 

Rok vydania: 2013 

Rozprávka pre dospelých, ktorá vás prenesie na miesto, kde takmer 

všetky zvieratá už nežijú. Záhadná choroba im sfarbí oči do červena a to 

znamená jediné – ich koniec. Dá sa ich úplné vyhynutie zvrátiť? 

Kester je obyčajné dieťa, ktoré prestalo rozprávať. Nezvládol smrť 

svojej matky i odlúčenie od otca a žije v akadémii pre problémové deti. 

Okrem toho ani situácia vo svete nie je veľmi ružová. Zvieratá začali 

záhadne vymierať, pretože podľahli chorobe, ktorá má desivý názov – 

červené oči, a tak sa ľudia živia akýmsi potravinovým svinstvom, 

ktoré chutí ako chipsy s krevetovou príchuťou. 

Ilustrovala: Veronika Mokránová 

Autor: Veronika Mokránová, 6.C 



ŠKOLSKÉ AKCIE

Dňa 8.6.2016 žiaci kultúrno-spoločenského 

krúžku spolu s vyučujúcimi pani učiteľkou 

Imrichovou a pani učiteľkou Halienkovou 

navštívili SND v Bratislave. Mali možnosť 

vidieť balet S. Prokofjeva na známy 

Shakespearov motív Rómeo a Júlia. 

Najznámejší príbeh lásky a smrti žiakov 

zaujal a náročná choreografia v krásnych 

kostýmoch umocnila žiakom umelecký 

zážitok. 

4. júna v tradičnom

sprievode pri príležitosti 

Otvorenia letnej kúpeľnej 

sezóny nechýbali žiaci našej 

školy. Ľudovými piesňami  

so sprievodom akordeónu 

spríjemňovali divákom 

slnečný deň. Ľudia  

sa pridávali k spevu piesní a 

žiakov odmenili potleskom. 

Video zo sprievodu je na 

stránkach TV Piešťany. 

Žiaci 4. ročníkov našej školy  

sa zúčastnili dopravnej akcie 

Jablko - citrón, ktorá bola 

organizovaná v spolupráci  

s poisťovňou Generali. Vodiči, 

ktorí jazdia bezpečne po našich 

cestách, obdržali sladké jablko.  

Tí, ktorí sa dopustili drobných 

priestupkov, neboli pokutovaní, 

ale iba napomenutí a odchádzali 

s kyslým citrónom. 

22. apríla 2016 naši žiaci 4.B, 5.A a 5.B a navštívili botanickú záhradu v SOŠ

záhradníckej, aby si pripomenuli Deň Zeme. Medzi pestré aktivity patrilo 

pozorovanie hmyzieho hotela, ekologické hry, návšteva skleníka, presádzanie 

a poznávanie rastlín. Poznať a obdivovať krásy našej Zeme je nesporne pre 

všetkých veľkým prínosom. 

Žiaci 5.C sa spolu s Mgr. Bánikovou a  Mgr. 

Jančovičovou zúčastnili 21.4.2016 tvorivej 

dielne, ktorú pripravila Mestská knižnica v 

Piešťanoch pri príležitosti Dňa Zeme. Pod 

vedením lektorky p. Bajzikovej  a svojich 

učiteliek deti vytvárali objekty z odpadového 

materiálu a zároveň si atraktívnym spôsobom 

pripomenuli a prehĺbili vedomosti o ochrane 

prírodných zdrojov a význame separovaného 

zberu použitých materiálov. 

Dňa 16. marca 2016 deti 

zo školského klubu 4.A  

a 4.B triedy ukončili zimu. 

Pani vychovávateľky  

s deťmi vyrobili Morenu, 

ktorú boli vyniesť do rieky 

Váh. Úspešne ju  

so všetkým zlým zapálili  

a utopili. 

V pondelok 9.mája sa žiaci zúčastnili 

predstavenia rôznych spôsobov lovu 

dravcov spoločnosti Zayferus z ČR. 

Žiakom bolo predstavených asi 30 druhov 

dravcov. Mohli vidieť, ako lietajú a lovia 

vo voľnej prírode. Dravce si mohli 

prehliadnuť a dostali aj výklad o tom, čím 

je ktorý dravec zaujímavý. Do ukážok boli 

zapojené i deti - mali možnosť zavolať si 

dravca na ruku alebo v súťaži vyhrať 

pexeso a kalendár s fotkami 

predvádzaných dravcov ako bol orol, 

sokol, výr, karančo, sup ... 



 

 

 

 

 

 

SÚŤAŽE A OLYMPIÁDY

 

 

 

 

Dňa 7.4.2016 sa žiaci kultúrno-spoločenského 

krúžku spolu s vyučujúcimi pani učiteľkou 

Imrichovou a Halienkovou zúčastnili operného 

predstavenia jednej z najznámejších opier - 

Carmen. Sledovali príbeh mladého dôstojníka, 

ktorý sa zaľúbil do krásnej Carmen. Žiaci mali 

možnosť vypočuť si známe melódie a 

španielske rytmy. 

1. marca v Bratislave členovia

kultúrno-spoločenského 

krúžku odmenili dlhotrvajúcim 

potleskom účinkujúcich hercov 

slávneho muzikálu BoyBand. 

V tomto muzikáli o živote 

chlapčenskej skupiny zazneli 

najznámejšie piesne skupín 

Backstreet Boys, Take That a 

Westlife.  

14. marca 2016 sa žiaci I. stupňa rozprávkovou formou zaoberali problematikou

zdravia  v programe Aby telo nebolelo. 15. marca si žiaci II. stupňa vypočuli 

rockové piesne s neobvyklým pohľadom na otázky diskriminácie, rasizmu a 

šikanovania na vystúpení s názvom Križovatky vlastných ciest. 

Žiaci 6.- 9. ročníka 18. februára absolvovali multimediálne predstavenie  

s fyzikálnymi pokusmi, ktoré demonštrovali fyzikálne javy s prekvapivými 

dôsledkami pre bežný život. 

Dňa 7. júna 2016 sa tím žiakov našej školy v zložení 

Natália Chudá z 8. C, Ela Bandžuchová zo 7. A  

a Tomáš Danko zo 6. A zúčastnili 1. ročníka súťaže 

v anglickom jazyku "Think English", ktorú 

pripravila ZŠ Banka. Otestovali svoje jazykové 

znalosti i schopnosť tímovej práce a získali pekné  

3. miesto.

Naša žiačka Sabína 

Gallová získala  

1. miesto v krajskom

kole výtvarnej časti 

súťaže Na bicykli 

bezpečne. 

Dňa 9. mája našu školu 

reprezentovali žiačky 

Ninka Džambazovič  

a Vaneska Galbavá  

v okresnom kole speváckej 

súťaže Slávik Slovenska. 

Ninka Džambazovič získala 

pekné 2. miesto. 

V okresnom kole Hollého pamätníka našu 

školu úspešne reprezentovali víťazky 

školského kola v jednotlivých kategóriách 

Patrícia Lehutová (3.A), Nikola 

Bračíková (5.A), Lea Chromiaková (4.B), 

Daša Pavelková (5.C), Soňa Fačkovcová 

(8.A). Vo veľmi náročnej konkurencii získali 

v próze 2. miesto v 1. kategórii Lea 

Chromiaková a 2. miesto v 3. kategórii 

Soňa Fačkovcová. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŠPORTOVÉ ÚSPECHY 

 

 

 

 

15. apríla 2016 sa v krajskom 

kole súťaže Štúrové a Hollého 

rétorické Drahovce umiestnila 

Melánia Straková na 3. mieste. 

Naši žiaci po úspechu v okresnom kole Biologickej 

olympiády kat. C, kde Adam Aponyi a Lukáš 

Valo získali v projektovej časti 1. miesto a Ema 

Jančovičová v teoreticko-praktickej časti získala  

4. miesto, reprezentovali našu školu v krajskom 

kole. Adam Aponyi získal 6. miesto a Lukáš Valo  

8. miesto a Ema Jančovičová 15. miesto. 

Dňa 16. marca sa uskutočnilo okresné 

kolo Fyzikálnej olympiády. V kategórii E 

Daniel Chudý (9.A) získal 2. miesto a 

v kategórii F sa na 2. mieste umiestnili 

Adam Aponyi a Lukáš Valo (8.A). 

Dňa 10.03.2016 sa žiačky 

9. ročníka zúčastnili 

okresného kola Chemickej 

olympiády. Melánia 

Straková, žiačka 9.B 

triedy, získala 1. miesto. 

Denisa Bučová (9.B)  

a Ema Jančovičová (9.A) 

boli úspešné riešiteľky.  
Žiaci Simon Kumančik (7.A), 

Viktória Bračíková a Richard 

Jahoda (6.A) sa v stredu 9. marca 

zúčastnili Biblickej olympiády, 

konanej na CSŠ v Piešťanoch. 

Pekne reprezentovali našu školu  

a získali 3. miesto v dekanátnom 

(okresnom) kole. Pripravoval ich 

Mgr. A. Šintál. 

V regionálnom kole výtvarnej súťaže 

Vesmír očami detí v kategórii 1. - 4. ročník 

získala 4. miesto Nina Gallasová z 3. C, 

v kategórii 5. - 9. ročník 3. miesto získal 

Vladimír Bakita zo 6. B. Obaja postúpili 

do celoslovenského kola. 

Po úspešnej reprezentácii v okresnom kole Jakub Mlynár zo 7.A postúpil do 

krajského kola Technickej olympiády. 3. februára si preveril svoje vedomosti 

a tiež zručnosti v tvrdej konkurencii víťazov okresných kôl Trnavského kraja. 

Jakubova snaha bola korunovaná úspechom a umiestnil sa na 1. priečke.  

Dňa 1. júna sa na štadióne PFK 

Piešťany uskutočnil 51. ročník 

Piešťanských hier v atletike. 

Dominanciu našej školy sme 

potvrdili 18. víťazstvom v rade  

s celkovým ziskom 175 bodov 

(chlapci získali 94 bodov, 

dievčatá 81 bodov). 

Dňa 6. mája sa konalo okresné kolo  

v malom futbale žiakov (Jednota Cup). Naši 

chlapci v konkurencii 13 škôl obsadili pekné 

3. miesto. O úspech sa postarali: 

Hermann, Gono, Stanek, Kičin, Mihálik, 

Richnák, Sedláček. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 5. mája 2016 sa konalo v V. ZŠ okresné kolo v hádzanej dievčat. V zostave 

Straková, Jurkasová, Hagarová, Jančovičová, Fružicová, Čepčeková, Pavkovičová, 

Ciklaminiová, Rusnáková, Ivanovičová dievčatá obsadili 2. miesto.  

Dňa 3. mája sa uskutočnilo okresné kolo vo futbale mladších žiačok na futbalovom 

štadióne. Naše žiačky v zostave Repášová, Filipová, Gregoríková, Ciklaminiová, 

Rusnáková, Štrbová, Valovičová, Mesáková a Pátrovičová obsadili pekné 2. miesto. 

12. apríla chlapci M. Žažo, O. Kutný, K. Švorc, T. Hájiček a S. Potrok v kat. "B"  

v okresnom kole Gymnastického štvorboja získali 1. miesto. 

Dievčatá S. Boďová, N. Mečírová, N. Mesáková, L. Plačková a N. Vidová v kat. "B" 

obsadili 3. miesto a T. Brdarová, V. Gregoríková, E. Jančovičová, H. Kolmačková 

a Z. Oravcová v kategórii "C" zvíťazili. 

V okresnom kole  

v hádzanej chlapcov, ktoré 

sa uskutočnilo 22. marca 

sme obsadili 2. miesto.  

O ďalší veľký športový úspech sa 18. marca 

postarali naši chlapci.  

V celoštátnom finále Memoriálu Márie Zavarskej 

(vytrvalostné štafety) obsadili krásne 2. miesto. 

Školu reprezentovali žiaci 8. a 9. ročníka: 

Sedláček P., Gomola J., Kulík T., Janik M., 

Hermann F., Konečný M., Taraba P., Blišťan D., 

Gono M. a Ferech M. Dievčatá v tej istej súťaži 

obsadili tiež pekné 4. miesto.  

Žiaci 7. ročníka 15. - 20. 3. 

absolvovali lyžiarsky 

výcvikový kurz. Krásne 

slnečné počasie, lyžovačka 

v Krušetnici, bývanie  

v Slanej vode a prechádzka 

k rašeliniskám a 

Hviezdoslavovej hájovni, 

doplnené zábavnými 

aktivitami, vytvárali skvelú 

atmosféru. Na záver kurzu 

boli odmenení nielen 

najlepší lyžiari, ale i tí, ktorí 

si dávali najviac záležať  

na poriadku v izbách. 

Dňa 2. marca 2016 sa uskutočnilo krajské kolo 

vo volejbale dievčat ZŠ v Senici. Naše dievčatá 

vyhrali skupinu, v štvrťfinále porazili Galantu  

a vo finále zvíťazili nad domácou Senicou. 

Žiačky podali obdivuhodný výkon a určite  

si prvenstvo zaslúžili. Postúpili na Majstrovstvá 

Slovenska, kde im budeme držať palce.  

3. februára veľmi pekne našu školu reprezentovali Denisa Bučová z 9.B  

a Klaudia Ivanovičová z 8.C v okresnom kole v bedmintone dievčat. 

Vďaka dobrému výkonu sa umiestnili na 2. mieste. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ela Bandžuchová, 7.A 

Paulína Bieleschová, 5.A 

Alexandra Macová, 5.B 

Nina Hižová, 5.C

 
 Ela 

Bandžuc

Simona Šimová, 7.A 

Nikola Fanová, 5.A 



 

Takto žiaci vítali jar ... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

... a takto sa zapojili do príprav na oslavy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Krásne prázdniny, veľa slniečka, nádherné 

zážitky a dobrú náladu želáme všetkým učiteľom, 

rodičom, žiakom a priaznivcom našej školy. 

Vaša Sedmička 

 

 


